



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 建设一支宏大的高素质干部队伍 党的十八大以来干部队伍建设成就综述

>>> 见第五版

## 迈向世界一流军队的强大引擎 以习近平同志为核心的党中央领导和推进 强军兴军纪实之四

>>> 见第五版

## 我省干部群众认真学习本报系列长篇通讯 习近平总书记 在河北正定工作的难忘岁月 用心体会一片深情 奋力书写崭新答卷

□本报记者

30多年前,习近平总书记在正定工作,给我们留下了弥足珍贵的精神财富。党的十八大以来,总书记多次到我省视察,多次对我省工作作出重要指示,为我省改革发展指明了方向。总书记对河北的一片深情,是我们奋前行的澎湃动力。本报系列长篇通讯《习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月》刊发以来,全省干部群众认真学习、深受感染。大家表示,要用心体会总书记对河北的一片深情,从总书记在正定工作期间的思想和实践中汲取智慧和力量,深入贯彻落实总书记系列重要讲话精神和对河北工作的重要指示,不辜负总书记的期待和重托,奋力书写崭新答卷,创造河北更加

美好的明天。

以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,始终坚持正确航向

学习中,全省干部群众一致认为,从习近平总书记青年时期就具有的坚定信念和宽阔胸襟、改革思维和勇于担当、为民情怀和务实作风可以看出,总书记不愧为全党、全国各族人民的核心。我们要自觉忠诚核心、维护核心、捍卫核心,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践,始终坚持正确的前进航向。

学习系列长篇通讯,让我们更加深切地体会到习近平总书记治国理政的战略与境界、胆识与胸襟、视野与思维、智慧与情怀。总书记的为民情怀、

实干实政、改革思维、开放理念与责任担当,形成了一套完整的思想脉络和工作体系,是指导我们做好各项工作的理论武器和行动指南。邯郸市委书记高宏志说,要自觉向总书记看齐,增强四个意识、坚定四个自信,持续掀起学习总书记系列重要讲话精神热潮。

对党忠诚是共产党人的基本政治要求。作为一名党员,我们都曾在党旗庄严宣誓,为共产主义奋斗终身,这个誓言要终生牢记。衡水市委书记王景武说,绝对忠诚就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。要真正做到这一点,必须牢固树立四个意识,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把在党言党、在党爱党、在

党护党、在党为党的要求落到实处。

习近平总书记在正定工作期间的思想和实践,充分体现了他在青年时期就具有强烈的家国情怀和使命担当,给了我们很多启示。省文化厅党组书记王离湘说,全省文化系统党员干部都要牢固树立四个意识,增强四个自信,把总书记关于文化工作的重要指示要求落实到实践中,走好中国特色社会主义文化发展之路。

方向决定道路,道路决定命运。辛集市委书记邱义表示,要坚持不懈深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以此校正方向,切实担负起党和人民的重托,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(下转第三版)

## 确保精准扶贫 村基础省

本公

## 加共

## 本报今起推出 用心体会 总书记对河北 的一片深情 主题征文专版

本报讯 为进一步深化对习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的学习贯彻,引导广大党员干部切实增强四个意识,坚定四个自信,始终忠诚核心、维护核心、捍卫核心,省委宣传部近期在全省各级党委(党组)理论学习中心组中深入开展了用心体会总书记对河北的一片深情主题征文活动。本报今日7版、下周五7版推出用心体会总书记对河北的一片深情专版,刊发部分学习体会文章,敬请关注。

## 喜迎十九大 精准脱贫一线行

## 魏县:扶贫微工厂 脱贫大舞台

>>> 见第二版

## 以“双创”培育壮大河北发展新动能

□本报评论员

创意无极限,创新无止境。今天,2017年全国大众创业万众创新活动周在上海长阳创谷拉开帷幕。为期7天的全国双创周,将以双创促升级、壮大新动能为主题,通过主题展示、高峰论坛、创新创业嘉年华等形式,展现我国新经济快速发展、新动能加快形成的生动局面,进而推动形成新一轮创业创新热潮,为实现创新驱动发展汇聚智慧和力量。

双创是实施创新驱动发展战略的重要抓手,是推进供给侧结构性改革的重要体现,是培育发展壮大新动能的有力支撑。在互联网+蓬勃发展的当

下,万众创新可以把千千万万个脑联接成强大的群脑,催生更多奇妙创意、高新技术,大众创业可以有效催生各种新产品、新岗位、新业态、新行业,为发展提供强劲的新动能。可以说,大众创业、万众创新是发展的动力之源,是富民之道、强国之策,也是三期叠加大背景下加速实现转型升级的关键之举。

从2014年提出要掀起大众创业新浪潮,形成万众创新新常态开始,双创连续三年写入政府工作报告,成为读懂中国发展新趋势的关键词、热词之一。从理念的提出到落实和完善相关措施,从政策布局到搭建各种成果转化平台、建立各个示范基地,大众创业、

万众创新正一步步从愿景变成现实。

近年来,我省深入实施创新驱动发展战略,紧紧围绕供给侧结构性改革,认真贯彻落实党中央、国务院关于推进双创工作的一系列决策部署,坚持用新理念、新方法推进各项工作。通过加强统筹规划,不断创新管理服务,为双创深入开展提供了有力支撑。通过全面深化改革,不断激发创新创业活力,通过强化平台建设,不断提升双创支撑能力,通过政府引导服务,促进新兴产业集群化发展,着力培育经济增长新引擎。通过积极组织各种双创活动,努力营造创新创业的浓厚氛围,双创热潮在河北加速兴起。(下转第五版)

## 2017年全国大众创业万众创新活动周聚焦 双创促升级、壮大新动能 河北分会场重点组织 1569+N 项活动

本报讯(记者潘文静)2017年全国大众创业万众创新活动周于9月15日至21日举行,主题为“双创促升级、壮大新动能”。设上海主会场和北京会场,各省(区、市)设立分会场。记者从省发改委了解到,双创活动周我省重点组织1569+N项活动,并在石家庄市人民会堂设立河北省主会场。双创活动周我省在石家庄市开展1569项活动:

- 1 召开1场活动周启动仪式。
- 5 举办战略性新兴产业创新创业成果展、创业就业成果展、大学生创新创业大赛优秀项目展、青年创新创业优秀成果展、科技创新成果展5个创新创业成果专题展。
- 6 举办京津冀创业投资专题峰会、创新创业政策解读、人工智能与机器学习关键技术创新发展高峰论坛、新能源汽车发展高峰论坛、电子商务发展

高峰论坛、京津冀工业设计高峰论坛6个专题论坛。

9 组织2017年全国科普日启动仪式、创新创业经验分享会、创业导师培训活动、第六届中国创新创业大赛(河北赛区)暨河北省第五届创新创业大赛、中小企业政策宣讲及现场服务、2017中国生物医药园区协同创新与产业集群发展大会暨创新创业直通车活动。(下转第五版)

## 我说创城新变化

## 秦皇岛： 小手拉大手 共创文明城

本报讯(李勇)你拍一我拍一,楼道慢行轻声语。你拍二我拍二,互帮互助好伙伴。你拍三我拍三,礼貌用语记心间。你拍十我拍十,创城有我正当时。近一段时间,在秦皇岛市海港区教师发展中心附属实验学校,每天都能听到小学生们清脆入耳的诵读声,这是该校小学生们在朗诵自创的创城童谣。

文明要从学校延伸到家庭,从家庭拓展到社区,让生活更美好、城市更文明是大家共同的心愿。创城是为了改善居住环境、提升生活品质,与每个家庭息息相关。校长李海波说,回荡在校园的文明之音也将在家庭、社会中产生影响。

今年10岁的徐秋宝是中心附小3年级的一名小学生,他响应学校号召,和父母一起打扫小区楼道。以前在家里什么都不干,现在看到楼道有纸屑、果皮都会捡起来。徐秋宝说,自己的爸爸

妈妈都参加了秦皇岛市阳光义工志愿服务,他经常和妈妈一起去海港区石门寨镇看望孤寡老人、留守儿童。

坐在车里,徐秋宝还会不时提醒爸爸要让斑马线上的行人。听到孩子都这么说,咱当家长的怎么还不好意思不礼让行人呢?徐秋宝的父亲笑着说,学校的文明新风都吹到家里了。

我们学校有1261名学生,这1000多名学生身后就是1000多个家庭,这些家庭又能带动身边的人,这是一股很大的力量,可以号召更多人关注文明、参与创城。李海波说。

为鼓励学生讲文明、做好事,中心附小今年6月份还推出了好事银行活动,德育科主任梁红梅认为,这个活动可以让孩子们意识到文明城市创建是每个秦皇岛人的事,也是对学生进行思想道德教育、提升文明素质的好契机。

(下转第三版)

## 聚焦第二届省旅发大会

## 从京西百渡到秦皇山海

## 我省大力发展全域旅游纪实

□记者 庞超 王成果 马彦铭

太行山上百花斗艳,渤海之滨山海正美。

九月是个收获的季节。去年9月25日,首届省旅发大会在保定落幕。时隔近一年,第二届省旅发大会即将在秦皇岛启帷。

从京西百渡到秦皇山海,河北发展全域旅游走过了一段不凡的历程。

回望这近一年,在省委、省政府领导下,全省上下以旅游供给侧结构性改革为主线,以全域旅游为方向,以融合发展为手段,以重大项目建设为突破口,大力推动旅游产业化。京畿福地,乐享河北的旅游品牌更加响亮,旅游业质量和效益不断提升,旅游业战略性支柱产业的作用初步显现。

全域旅游理念深入人心  
顶层设计、科学规划、体制机制更加完善

保定市易县八里沟村与秦皇岛市海港区蟠桃峪村,虽然远隔几百公里,但两村村民都尝到了旅游业发展带来的甜头。

去年的首届省旅发大会,加速了易水湖整体旅游开发,位于湖边的八里沟村沾了光。村民郝建良经营的餐厅和十间客房,一年下来轻轻松松赚了十万元钱。这可比外出打工强多了!他说。

如今筹办第二届省旅发大会,秦皇岛市新修的环长城旅游公路经过蟠桃峪村口。路好走了,人气更旺,双休日来游玩的城里人比过去增长一倍多。(下转第三版)



9月14日,闾城小镇景区一角。位于秦皇岛海港区的闾城小镇着力打造长城民宿和长城生活,户外体验品牌,是景区带动小镇、小镇带动美丽乡村的代表项目。  
记者 陈建宇 赵杰 霍艳恩摄